
SEPTUAGÉSIMA SEXTA ATA DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 02 (dois) dias do mês de setembro de 2014 (dois mil e quatorze) às 20 (vinte) horas, no 

plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 

– Centro de Ibitinga-SP, foi iniciada a Sexagésima Quinta Ata da Sessão Legislativa Ordinária desta 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis.  Estavam 

presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a votação da Ata da Sessão 

anterior, que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida, iniciou-se a leitura dos 

RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO, constando PLO nº 153/2014 - Abre crédito adicional especial ao 

Programa de Erradicação do Trabalho Infantil. PLO Nº 154/2014 – Altera o Plano Plurianual, criado pela Lei 

Municipal nº 3.789, de 27 de novembro de 2013. PLO Nº 155/2014 – Altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias 

– LDO, criada pela Lei Municipal nº 3.696 de 19 de junho de 2013. PLO Nº 156/2014 – Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar, no orçamento para 2014, aprovado pela Lei Municipal nº 

3.829, de 18 de dezembro de 2013 e dá outras providências. PLO Nº 157/2014 – Que acrescenta fonte de 

recurso e código de aplicação à dotação (272), criada pela Lei Municipal 3.960, de 20 de agosto de 2014. Em 

seguida, iniciou-se a leitura dos RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES. Constou do Projeto: PLO 

152/2014, de autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, que Denomina a Rua 03 (três) do Jardim 

Aurora de “Rua Sandra Helena Doro Pereira”. Constou PARECER: Nº 140/2014, da Comissão de Ocupação do 

Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, Saúde e Educação, favorável ao 

PDL nº 07/2014 – Que concede homenagem à E.E. Prof. Ângelo Martino pela comemoração de seu Centenário; 

Nº 141/2014, da Comissão de Ocupação do Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, 

Assistência Social, Saúde e Educação, favorável ao PDL nº 06/2014 – Que consigna Título de Cidadão 

Ibitinguense ao Pastor Marcos Antônio Cardoso; Nº 142/2014, da Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação, favorável ao PDL nº 04/14 – Que Outorga Título de Cidadã Ibitinguense a Senhora Daniela 

Cristina de Souza Branco; Nº 143/2014, Da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, favorável 

ao PLO nº 107/14 – Que altera a lei municipal nº 1.667/1989, quanto ao cancelamento de débitos lançados. 

Constou dos seguintes REQUERIMENTOS: Nº 252/2014, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio 

de Oliveira, requerendo ao Poder Executivo Municipal, informações referentes ao remanescente do CBUQ que 

será utilizado para recapeamento asfáltico; Nº 253/2014, de autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto 

Bernardi, requerendo ao Executivo Municipal informações sobre melhorias na Praça Augusto Cestari. Nº 

254/2014, de autoria do Vereador Antônio Esmael Alves de Mira, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal 

informações sobre o fornecimento de projetos de construção de moradias populares. Constou das 

INDICAÇÕES: Nº 183/2014, de autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, que viabilize a 

possibilidade de instalar um sistema de computador no setor administrativo do cemitério municipal. Nº 

184/2014, de autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, que viabilize a possibilidade de 

implantar sistema de receptor d’ água no final da Rua dos Jasmins no Jardim dos Bordados; Nº 185/2014, de 

autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, que realize reparo na iluminação da praça do final da 

Rua Dionísio Catalano – no Jardim Paineiras; Nº 186/2014, de autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto 

Bernardi, sugere a realização de apoio aos eventos realizados nos bairros periféricos, empregando o trabalho 

que cada uma exerce em nosso município, proporcionando eventos culturais com segurança; Nº 187/2014, de 

autoria do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, indicando a intervenção Judicial da Santa Casa de Caridade e 

Maternidade de Ibitinga, a intervenção em relação a extensão e ampliação do horário de visitas a pacientes 

internados pelo convênio mantido com o sistema único de saúde – SUS, com os seguintes detalhes; Nº 

188/2014, de autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, indicando a implantação de um redutor de 

velocidade na Rua Pereira Landim, no trecho entre as Ruas Bom Jesus e Tiradentes, próximo ao portão de saída 

da E.E. Prof. Victor Maida, bem como uma faixa de pedestres e sinalização adequada ao local; Constou das 

seguintes MOÇÕES: APLAUSO Nº 88/2014, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, 

ao proprietário da Pap Locações, Senhor Aroldo Pousa Paes, pelo incentivo aos construtores em participar do 

Concreto Show; CONGRATULAÇÃO Nº 89/2014, de autoria do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, à 

Empresa AES Tietê, Prefeitura Municipal de Ibitinga, bem como demais Secretarias envolvidas no Evento 

Cantos & Encantos do Brasil; PESAR Nº 90/2014, de autoria do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, pelo 

falecimento do Senhor Sebastião Casotti; PESAR Nº 91/2014, de autoria do Vereador Windson Pinheiro, pelo 

falecimento da Senhora Vilma Cataneo Pilla; PESAR Nº 92/2014, de autoria de Vereadores, pelo falecimento 

da Senhora Valentina Batista Cezário; PESAR Nº 93/2014, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio 

de Oliveira, pelo falecimento do Pastor Cleber Honório da Silva; PESAR Nº 94/2014, de autoria dos 

Vereadores da Câmara Municipal, pelo falecimento da Senhora Andrea Ortiz Camargo; PESAR Nº 95/2014, de 



autoria do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, pelo falecimento do Senhor Manuel Pereira; PESAR Nº 

96/2014, de autoria do Vereador Valdecir de Traque, pelo falecimento da Senhora Maria Aparecida Busato de 

Oliveira. Em seguida iniciou a leitura dos RECEBIDOS DE DIVERSOS: Ofício nº 61/2014 – da Secretaria 

Municipal de Cultura, em resposta ao requerimento de informação nº 200/2014, de autoria do Vereador 

Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, a respeito das Festividades de Corpus Christi; Ofício da Secretaria 

Municipal de Finanças, enviando informação da Programação da receita orçamentária para 2015. Em seguida 

passou-se para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: REQUERIMENTOS: Nº 252/2014, 

requer informação ao Poder Executivo Municipal, referente ao remanescente do CBUQ que será utilizado para 

recapeamento asfáltico. O Vereador Leopoldo, autor da propositura, falou que em visita ao site da Prefeitura 

Municipal, nas licitações, encontrou empresa que ganhou licitação para os serviços de recapeamento asfáltico, 

que será paga com recursos do DADE, onde do valor contratado e do valor disponível do DADE sobrará um 

valor em torno de seiscentos mil reais e que gostaria de saber onde será gasto este dinheiro. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 253/2014, requer informação ao Executivo Municipal 

sobre melhorias na Praça Augusto Cestari. O Vereador Gumercindo, autor da propositura, falou que referida 

Praça foi desmembrada e parte pertence a Polícia Militar Ambiental e o remanescente é o final do Jardim dos 

Bordados, onde na administração passada foi iniciado trabalhos de urbanização, os quais não foram concluídos, 

solicitando a conclusão do mesmo para o lazer dos moradores do local. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Nº 254/2014, requerendo informação ao Senhor Prefeito Municipal sobre 

o fornecimento de projetos de construção de moradias populares, conforme lei existente. O Vereador Mira, 

autor da propositura, falou do crescimento de nossa cidade, principalmente os bairros mais humildes, e que a 

Prefeitura não instala sistema de água e esgoto sem antes ter a planta aprovada e que a lei de 1994 ampara as 

pessoas menos favorecidas com projetos gratuitos, mas que isso não vem sendo aplicado, havendo pessoas 

construindo casas, pegando água de vizinho em virtude da falta desse benefício, pois também não tem 

condições de manter um profissional capacitado para acompanhar sua construção. Sugeriu a Secretaria de 

Obras que aplique essa Lei. Lembrou da contribuição de cinco reais na conta de água para ajudar a Santa Casa e 

que por outro lado a Prefeitura cria dificuldades para que a pessoa coloque seu cavalete, não dando a 

possibilidade de contribuir, porque não consegue ter a instalação de água. O Vereador Windson cumprimentou 

o Vereador Mira e disse que vê esse problema das moradias das pessoas que recebem a planta gratuita da 

Prefeitura e que precisaria ter um cuidado maior da Prefeitura, com mais orientação e que vê bairros novos, que 

há construções com esse benefício, mas que falta acompanhamento da engenharia da Prefeitura. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. MOÇÃO DE APLAUSO Nº 88/2014, ao 

proprietário da Pap Locações, Senhor Aroldo Pousa Paes, pelo incentivo aos construtores em participar do 

Concreto Show. O Vereador Leopoldo, autor da propositura, falou do engajamento e iniciativa do Senhor 

Aroldo para levar vários construtores da cidade a maior feira de construção civil da América Latina para 

conhecimento das inovações da área. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 89/2014, à Empresa AES Tietê, Prefeitura Municipal de Ibitinga, bem 

como demais Secretarias envolvidas no Evento Cantos & Encantos do Brasil. A Moção foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos presentes. Neste momento passou-se para a TRIBUNA LIVRE DOS 

VEREADORES. Usou da palavra o VEREADOR LEOPOLDO: falando sobre documento recebido via e-mail, 

mas que foi protocolizado na Casa, direcionando aos Vereadores, do Senhor Ednilson Tojal de Almeida, 

referente à fiscalização de lombadas, explanando sobre o exposto no requerimento e falou das reivindicações de 

lombada da população. Citou algumas situações de lombadas que talvez não estejam atendendo as normas e que 

há locais que há a necessidade de semáforos e pediu para elaborar convite ao Secretário Municipal de 

Segurança Pública, Trânsito e Tecnologia para discussão do assunto. O Vereador Gumercindo aparteou 

questionando o que é técnica, o qual é a lombada ideal, pois quando fez requerimento ao Secretário citado, há 

algumas Sessões anteriores, requerendo se existe cadastro das lombadas no município, foi com o intuito de 

saber se era de conhecimento as normas, porque estas são alteradas constantemente, sendo que há lombadas que 

se tornam obstáculos e conforme informações obtidas junto ao setor responsável das lombadas possuem três 

metros e vinte de largura, com treze centímetros no centro, são lombadas que não tocam o veículo quando 

passado por ela e citou a Rua Catsumi Itao que possui uma lombada brusca. Sobre o radar, disse que este não é 

diferente da lombada, sendo indiferente àquele motorista que transita em alta velocidade, não enxergando no 

radar uma solução e que é imprescindível a educação de trânsito. A palavra retornou ao Vereador Leopoldo, 

concordando com a educação de trânsito e citou lei existe de autoria do Vereador Robinson Pinheiro. 

VEREADOR GUMERCINDO: falando sobre indicação apresentada referente a colocação de computador no 

Cemitério Municipal para facilitar o trabalho de informação dos dados dos velórios; Sobre implantação de 

receptores de água na Rua dos Jasmins; Sobre rua fechada no Jardim Paineiras I, onde há área que acabou 



formando uma praça, sendo importante a implantação de iluminação; Sobre a colocação de corredor de cone, no 

sábado retrasado, na Rua José Custódio, o que muito ajudou o trânsito e a circulação dos pedestres, 

parabenizando o Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Tecnologia por isto, mas que no último sábado 

não houve tal colocação, querendo saber o motivo; Por final falou sobre requerimento referente a Rua do 

Jardim dos Bordados onde seria implantado sistema de iluminação, estando a obra parada e que nesta área 

poderiam ser plantadas árvores, proporcionando lazer a população do local. VEREADOR OSIAS: falando 

sobre as lombadas e documento enviado por cidadão e que precisa ter educação no trânsito e instalar lombadas 

apenas em locais necessários e que para isso precisa ter o levantamento técnico e que a indicação apresentada 

avaliou que é importante no local, Rua Pereira Landim, próximo ao portão de saída da Escola Victor Maida, 

bem como sinalização de trânsito, e que também houve pedidos de várias pessoas, mas é necessária a análise da 

Secretaria responsável para implantação dentro do padrão. Solicitou ao Presidente que envie tal documento ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Tecnologia para conhecimento e avaliação e estudo das 

lombadas instaladas; Falou sobre a portaria publicada no Jornal Semanário Estância de Ibitinga e relacionou à 

propaganda eleitoral, onde as propostas e auxílio ao governo de fiscalizar o serviço público, também é o papel 

que o Vereador tem que desempenhar, para falar da apuração de denúncia referente ao Bolsa Família que é 

proveniente de recursos públicos e que devem ser aplicados de forma correta, por isso fez requerimento sobre o 

assunto, tendo em vista informação sobre possível irregularidade no Bolsa Família, onde foi aberta Comissão 

para apurar os fatos, conforme publicação no Semanário, e citou situação onde munícipe recebeu tal benefício 

indevidamente, o que precisa ser apurado, e falou sobre a Portaria 2.086, de 26/08/2014, que nomeia Comissão 

para apurar fatos de servidores municipais que teriam, em tese, cometido possíveis irregularidades no Programa 

Bolsa Família, embasada no relatório apresentado pela Comissão anterior e gostaria de obter acesso aos 

relatórios para saber o que de fato aconteceu e quais pessoas serão investigadas pela Comissão instaurada, as 

quais são de cargo de confiança do Senhor Prefeito, precisando este tomar medidas.VEREADOR VALDECIR: 

falando sobre denúncias onde alguns funcionários públicos municipais, ao invés de trabalhar na função que 

registra ponto, estão trabalhando em campanha eleitoral para alguns Deputados, mas que não sabe até onde é 

verídica tal denúncia. O Vereador Osias aparteou, dizendo que também recebeu essa denúncia e se 

eventualmente estiver acontecendo que o Secretário tome providências não permitindo que isso aconteça 

exonerando esse, mas se permitir e ficar provado, que não reclamem do trabalho do Vereador. Retornando a 

palavra ao Vereador Valdecir, falou de outra denúncia de funcionário público municipal que trabalhou na FEBI, 

os quais foram chamados para trabalhar nesta, incidindo em horas extras, e disseram o quê foi prometido não 

foi cumprido, não havendo o pagamento das horas extras no final do mês trabalhado, mas sim pagas parceladas. 

O Vereador Osias aparteou, lembrando que foi Secretário Municipal de Recursos Humanos e prestou 

esclarecimento, dizendo que quando da realização da FEBI é complicado por ser muito amplo o horário de 

trabalho nesta, ou terceiriza-se o trabalho, ou usa o serviço dos funcionários da Prefeitura, os quais já tem uma 

jornada. Retornando a palavra ao Vereador Valdecir indagou o Executivo sobre não possui dinheiro para pagar 

em uma única vez o valor dessas horas extras e disse que o Vereador não pode fazer nada, mesmo vendo a 

necessidade desse funcionário ver nessas horas uma melhora momentânea no salário, mas que parcelado 

também não supri as necessidades dos mesmos, pois já que trabalhou agora é necessário pagar e que por outro 

lado há pessoas privilegiadas. VEREADOR MIRA: falando sobre propositura apresentada indicando o 

incentivo e apoio a eventos realizados nos Bairros da periferia do município e falou do bom trabalho realizado 

pelas Secretarias Municipais de Cultura e de Segurança Pública e citou diversos eventos realizados pela 

Cultura, como na Concha Acústica, Escola Vitor Maida, ASSARI e CIEI, e pela Prefeitura que incentiva os 

eventos nos Bairros Rurais e em alguns bairros da cidade, sendo importante o incentivo de eventos também nos 

bairros mais afastados do centro da cidade, sendo importante o trabalho das Secretarias, disciplinando o trânsito 

e estabelecendo horários para a realização dos eventos; Por final cumprimentou os candidatos a Deputados por 

Ibitinga, Aline Rogério, Candidata a Deputada Federal, ao Ex-Vereador, Decano desta Casa e Presidente, 

Áureo Rodrigues de Souza, e o também Ex-Vereador José Romildo dos Santos, pois Ibitinga e a região 

precisam de um representante na Câmara Federal e na Câmara Estadual, e que Ibitinga já teve dois Deputados, 

Victor Maida e Juvenal Sahão. O Vereador Gumercindo aparteou para parabenizar o Vereador Mira pela defesa 

das festas realizadas em Bairros, onde o pedido nada mais é que um incentivo a outros bairros para que a 

população local tenha esse lazer e a Prefeitura concedendo a estrutura necessária, dentro da legalidade ajuda em 

muito. O Vereador Osias aparteou parabenizando o Vereador Mira pela indicação e pela fala sobre os eventos e 

que têm bairros que já realizam, como o Jardim Ângelo de Rosa e que atrai pessoas de outros bairros, onde 

aqueles que fazem essas festas não têm lucro e concorda que a Secretaria de Cultura tem que apoiar esses 

eventos. Neste momento o Presidente Dr. Marcel passou a Presidência ao Vereador Windson que concedeu a 

palavra ao Vereador Dr. Marcel. VEREADOR DR. MARCEL: destacando a moção apresentada referente ao 



evento ocorrido no Pavilhão de Exposições, no último Domingo, com a parceria da AES Tietê e Prefeitura, com 

inúmeras crianças distribuição de lanches, sucos, apresentações artísticas e inúmeros brinquedos, etc, onde 

notou que o público presente era de pessoas carentes e ressaltou o trabalho da Secretária de Cultura e que a 

intensificação da realização de eventos é importante, mas isso vem acontecendo, pois falta um pouco de 

estrutura e parabenizou a Secretaria de Turismo, Educação, Esporte, Serviços Públicos a AES Tietê e todos os 

envolvidos que fizeram o bem sem o menor interesse, havendo vários brinquedos e demais entretenimento à 

criança, formando uma ação de cidadania muito importante; Sobre indicação apresentada referente à visita aos 

pacientes internados pelo SUS na Santa Casa de Maternidade e Caridade de Ibitinga, alongando o horário de 

visita das 11h as 20h, tirando as filas na entrada do Hospital e aglomeração no estacionamento de veículos, 

aumentando o horário disponível ao paciente estar recebendo sua visita, sendo uma ação humanitária, e que a 

Interventora prioriza ações como esta, por isso espera ser atendido, e que quando da sua participação em 

reuniões de Gestão Hospitalar foi tratado sobre a Contratualização do Serviço SUS, direcionado apenas ao 

paciente SUS, e que a flexibilização de horário é uma forma de melhorar a acessibilidade ao paciente, bem 

como auxiliar no seu tratamento; Deixou os pesares às famílias enlutadas do Senhor Manoel Pereira e Sebastião 

Casotti, deixando seus sentimentos às Famílias; Contra-argumentou sobre o ofício referente as lombadas, o qual 

encaminhou ao Secretário de Trânsito para que faça a medicação com o responsável técnico, verificando se há 

lombada fora do padrão, e que tem conhecimento de uma nova Resolução, que não é citada no ofício pelo 

cidadão, referente a travessia elevada, e que solicitou a essa Secretaria o envio de relatório sobre tal trabalho; 

Sobre as horas extras e as horas trabalhadas na Feira do Bordado são diferenciadas e que o Tribunal de Contas 

não vê com bons olhos, mas que a Prefeitura não se nega a pagar e que todos receberão pelos serviços 

prestados; A respeito de ofício que a Associação Paulista dos Municípios encaminhou – SOS Município, carta 

aberta a população, é muito interessante, alertando para a extrema penúria dos municípios brasileiros referente a 

arrecadação tributária, onde fica uma pequena parte aos municípios, citando a PEC 406 e realizou a leitura do 

teor do mesmo, vendo a necessidade de engajamento para melhorar as arrecadações municipais, refletindo na 

qualidade de serviços prestados a nossa população.  A Presidência da Sessão retornou ao Presidente da Casa, 

Vereador Dr. Marcel. O Vereador Leopoldo solicitou a dispensa do intervalo, sendo apoiado pelo Plenário. 

Neste momento passou-se para a ORDEM DO DIA: Constou de Requerimento de Vereadores, requerendo 

urgência especial e inclusão na Ordem do Dia do PLO Nº 153/2014 - Abre crédito adicional especial ao 

Programa de Erradicação do Trabalho Infantil. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. Foi 

nomeado como relator especial do projeto o Vereador Igor; Constou de Requerimento de Vereadores, 

requerendo urgência especial e inclusão na Ordem do Dia do PLO Nº 154/2014 – Altera o Plano Plurianual, 

criado pela Lei Municipal nº 3.789, de 27 de novembro de 2013. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. Foi nomeado como relator especial do projeto o Vereador Mira. Constou de 

Requerimento de Vereadores, requerendo urgência especial e inclusão na Ordem do Dia do PLO Nº 155/2014 – 

Altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, criada pela Lei Municipal nº 3.696 de 19 de junho de 2013. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. Foi nomeado como relator especial do projeto o 

Vereador Gumercindo. Constou de Requerimento de Vereadores, requerendo urgência especial e inclusão na 

Ordem do Dia do PLO Nº 156/2014 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar, no 

orçamento para 2014, aprovado pela Lei Municipal nº 3.829, de 18 de dezembro de 2013 e dá outras 

providências. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. Foi nomeado como relator especial do 

projeto o Vereador Leopoldo. Constou de Requerimento de Vereadores, requerendo urgência especial e 

inclusão na Ordem do Dia do PLO Nº 157/2014 – Acrescenta fonte de recurso e código de aplicação à dotação 

(272), criada pela Lei Municipal 3.960, de 20 de agosto de 2014. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. Foi nomeado como relator especial do projeto o Vereador Windson. A Sessão foi 

suspensa para emissão dos Pareceres. Apresentados os Pareceres a Sessão foi reiniciada, fazendo a chamada 

regimental, registrando-se a presença de todos. Constaram os seguintes PROJETOS DE LEI na Ordem do Dia: 

PLO Nº 153/2014 - Abre crédito adicional especial ao Programa de Erradicação do Trabalho Infantil. O Projeto 

recebeu emenda corretiva, junto ao parecer do relator especial. A Emenda ao Projeto foi votada e aprovada por 

unanimidade dos votos. O Projeto, com Emenda, foi aprovado. PLO Nº 154/2014 – Altera o Plano Plurianual, 

criado pela Lei Municipal nº 3.789, de 27 de novembro de 2013. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos 

votos. PLO Nº 155/2014 – Altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, criada pela Lei Municipal nº 3.696 

de 19 de junho de 2013. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos. PLO Nº 156/2014 – Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar, no orçamento para 2014, aprovado pela Lei Municipal nº 

3.829, de 18 de dezembro de 2013 e dá outras providências. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos. 

PLO Nº 157/2014 – Acrescenta fonte de recurso e código de aplicação à dotação (272), criada pela Lei 

Municipal 3.960, de 20 de agosto de 2014. O Projeto recebeu emenda corretiva, junto ao parecer do relator 



especial. A Emenda ao Projeto foi votada e aprovada por unanimidade dos votos. O Projeto, com Emenda, foi 

aprovado.  PDL Nº 06/2014 – Consigna Título de Cidadão Ibitinguense ao Pastor Marcos Antônio Cardoso. O 

Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos. PDL Nº 07/2014 e EMENDA – Dispõe sobre Concessão de 

Homenagem à E. E. Prof. Ângelo Martino pela comemoração de seu Centenário. A Emenda ao Projeto foi 

votada e aprovada por unanimidade dos votos. O Projeto, com Emenda, foi aprovado e serão endereçados para 

elaboração da Redação Final pela Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação. Em seguida o 

Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação que elabore a Redação Final 

dos PLO 153/2014 e 157/2014, suspendendo a Sessão para este fim. Apresentada as Redações a Sessão foi 

reiniciada. Constando da REDAÇÃO FINAL DO PLO Nº 153/2014, que foi aprovada por unanimidade dos 

votos dos presentes. REDAÇÃO FINAL DO PLO Nº 157/2014. A Redação Final foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos presentes. Não houve inscritos para falar na EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente cumprimentou a Diretora da Casa, a Senhora Shirlei Henrique de Carvalho 

Ruedas, pelo aniversário natalício comemorado nesta data, e agradeceu a presença de todos, convocando os 

Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 09 (nove) de setembro de 

2014 (dois mil e quatorze), às 20h (vinte). Esta Ata foi lavrada por mim, Jean Ferreira da Silva, Primeiro 

Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado: os CDs, papéis e documentos 

para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 02 (dois) de setembro de 

2014 (dois mil e quatorze). ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente:__________________________________________1ºSecretário:____________________________ 

Vice-Presidente:_____________________________________2ºSecretário: ____________________________ 
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